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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Revitalizace části městské čtvrtě Boa Vista v Lisabonu 
Jméno autora: Bc. Natalia Nagajová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Oponent práce: Ing. Arch. Jan Hemer, CSc. 
Pracoviště oponenta práce: Praha 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání splněno 

          

Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy B - velmi dobře 

 

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb B - velmi dobře 

 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE  

Architektonický návrh citlivě reaguje hmotovým řešením nového objektu, lávky a příjemným ztvárněním parteru 
na okolní prostředí, jak je nejlépe prezentováno ve výkresech axonometrie i vizualizacích veřejných ploch a 
navazujících prostor občanské vybavenosti obou spodních podlaží. Horních pět podlaží ve své značné délce působí 
střízlivě až fádně, autorka v exteriéru pracuje jen s odstíny šedé jako by v Lisabonu nepoužívali barvy 

Provoz v podzemních garážích bezproblémový, zvážit sklon vjezdových ramp; atraktivní bistro v přízemí zajistí i 
obsluhu podlaží horního? Efektní prostorově nenáročná točitá schodiště zvládnou bezpečný pohyb i ve workshopu 
a ateliéru?  

Architektonická situace (v tiskové podobě) není příliš čitelná, zcela chybí základní výkres dokumentace „Situace 
koordinační“ s vyznačením zásadních rozměrů, výšek objektů a terénu, odstupů, místa napojení sítí z budovy, aj. 
Architektonické výkresy jsou provozně dobře řešené, vzorně jsou navrženy hlavní vstupy a vertikální komunikace; 
orientaci v půdorysech by napomohly celkové kóty objektů, nejlépe i s vyznačením modulových os 

Návrh interiérů bytů O.K., snad jen u nejmenších obytných jednotek (např. A.6.15, A.6.20) lze na úkor části skříní 
v poloze u okna vytvořit pohodlnější relaxačně pracovní prostor 

Stavební část- půdorysy, řezy, detaily jsou podrobně zpracovány, schodišťové podesty a mezipodesty by přivítaly 
výškové určení; dokumentace zahrnuje i požárně bezpečnostní řešení. Při efektním zabalení hlavní části budovy je 
myšleno také na bezpečnost při nenadále události (blesk, zkrat apod.)? 

Statická část úlohy je zpracována dle požadavků zadání; část pro techniku prostředí budov předkládá koncept 
jednotlivých technických systémů celku i uspořádání ve vzorovém bytě 

 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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